Ata da segunda Reunião Ordinária do Segundo Período da Terceira Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia dezenove de agosto de dois mil e onze. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Danilo Miguel de Oliveira, Ivanir Barbosa da Silva, Leonardo dos Santos Henrique, Luiz Otávio dos Santos, Rosana Aparecida Lima Bastos, Rosélio Soares, Valdevino da Silva Mariano e Walace Sebastião Vasconcelos Leite. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura das atas das reuniões anteriores, sendo as mesmas aprovadas por unanimidade. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura do Expediente onde constavam correspondências do Executivo Municipal encaminhando os Projetos de Leis números 010/2011, 11/2011 e 12/2011 remetidos as comissões competentes para emissão de pareceres com cópia entregue a todos os vereadores. Convite da Prefeitura de Pequeri para o Carnevale 2011 que acontecerá naquela cidade e contive para a solenidade de entrega de certificados do Curso de Garçom promovido pelo Departamento de Assistência Social do Município. Leitura dos pareceres das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final e Finanças e Orçamento sobre a Resolução nº 002/2011 que “Aprova as contas de gestão do Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal de Santana do Deserto referentes ao Exercício de 2007.” bem como, leitura da referida resolução. Passou-se a Ordem do Dia: onde foram colocados em discussão e votação os Pareceres das de Constituição, Justiça e Redação Final e Finanças e Orçamento sobre a Resolução nº 002/2011 ambos aprovados por unanimidade e votação e discussão da Resolução nº 002/2011 que “Aprova as contas de gestão do Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal de Santana do Deserto referentes ao Exercício de 2007.” Sendo o mesmo aprovado em votação nominal, registrado da seguinte forma: Vereador Rosélio Soares, favorável; Vereador Danilo Miguel de Oliveira, favorável; Vereador Valdevino da Silva Mariano, favorável; Vereador Luiz Otávio dos Santos, favorável; Vereador Leonardo dos Santos Henrique, favorável; Vereador Walace Sebastião Vasconcelos Leite, favorável; Vereadora Rosana Aparecida Lima Bastos, favorável e Vereador Ivanir Barbosa da Silva favorável. Sendo a Resolução nº 002/2011 aprovada por oito votos, ou seja, por unanimidade. Restando esvaziada a ordem do dia o Sr. Presidente convocou nova reunião para o dia vinte e seis de agosto do corrente ano. Nada mais havendo lavrou-se a presente Ata que se aceita será por todos assinada.
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